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EXTRATO DA ATA DA 7ª (SETIMA)  REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2014  

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CAMPREV  

 

I. DATA E LOCAL: 14/07/2014 às 14h30 - Sala de sessões do Conselho Municipal de 

Previdência, Rua Regente Feijó, nº 1251, 8º andar, Centro, Campinas/SP. 

II. CONVOCAÇÃO: Convocada pelo Presidente do CMP.  

III. ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

sessão. 

IV. PRESENÇAS: Alexandre Siqueira Martins, André Gomes Pereira, Carolina Correa 

Rodrigues, Denilson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, Karen Reis 

Gonçalves de Mattos, Maria Cristina Paolieri Gianini, Nádia Aparecida Ferreira de Carvalho 

e Nivaldo Camilo de Campos. 

V. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

-Leitura e aprovação de Atas e Ofícios. 

-Assuntos diversos. 

O presidente do CMP iniciou a reunião apresentando a pauta.  

-Procedeu-se com a leitura das Atas das sessões ocorridas em 18 de junho e 03 de julho 

2014, as quais foram aprovadas e assinadas pelos conselhos presentes.  
-Foi apresentado e efetuada   a leitura do Ofício CMP 039/2014 - protocolo nº 14/25/01984- 

destino: Prefeito Municipal, assunto: solicitando que o mesmo determine o Secretário de 

Finanças, Sr. Hamilton Bernardes que esclareça a opinião pública os reais motivos da falta 

de recursos para novos investimentos, mostrando que o CAMPREV não é o responsável por 

tais reduções. 

Ocorreu o debate sobre a questão e o ofício foi aprovado.  

O presidente informou que em contato com o diretor-presidente do Instituto o mesmo 

apresentou-lhe uma oficio que encaminhou a diretora financeira do Instituto no qual foram 

feitas várias solicitações de providências para regularização da documentação a ser enviada 

ao MPS para liberação do CRP- Certificado de Regularidade Previdenciária- salientou que 

os Conselhos de Previdência e Fiscal deveriam tomar conhecimento.  
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Assuntos Diversos, o presidente falou sobre o funcionamento do CMP, em especial ao 

horário do inicio das sessões. O presidente fez referência ao papel de presidente do 

colegiado que não fica limitado às sessões, argumentou que é necessário se relacionar fora 

do espaço do CMP para buscar respostas, cobrar soluções e agilizar o andamento das 

solicitações. Citou o curso de CPA 10 e 20 e o Congresso da ABIPEM que ocorrerão em 

São Paulo.   

VI. DELIBERAÇÃO 1 : Posteriormente serão enviadas informações sobre o congresso da 

ABIPEM que se realizará de 20 a 22 de agosto em São Paulo. 
VII. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-se 

a presente ata pela Secretária do Conselho, assinada pelo presidente e conselheiros 

presentes. 

VIII. Certifico que o presente é extrato da Ata original, que se encontra arquivada na sede do 

CMP.          

 

Aldaíria Calixto de Medeiros 

Secretária do CMP 

 

Denilson Pereira de Albuquerque 

Presidente do CMP 


